

Тайваньская компания United Microelectronics Corporation (UMC), второй по величине контрактный производитель чипов на острове, официально опровергла слухи о возможном слиянии с американской GlobalFoundries.

Информация о переговорах появилась 31 марта в издании Nikkei, где утверждалось, что объединение могло бы создать крупного игрока с производственными мощностями в Азии, США и Европе. Однако 1 апреля UMC заявила, что не комментирует рыночные спекуляции и в настоящее время не ведет никаких планов по слиянию.

Слухи возникли на фоне усилий США по укреплению собственной полупроводниковой отрасли. Вашингтон стремится снизить зависимость от азиатских поставок чипов, особенно учитывая геополитическую напряженность и рост производства в Китае. Обе компании специализируются на зрелых технологиях — чипах, которые не требуют передовых процессов, но широко используются в автомобилях и бытовой электронике. Аналитики TrendForce отмечают, что лидером рынка остается TSMC с долей 67%, тогда как UMC и GlobalFoundries занимают 4-е и 5-е места с 4,7% и 4,6%